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Sport programok, eredmények  

a suliban                       2-3. oldal          

„Mesés” délután a suliban      
2. oldal 
 

Műv.Ház programajánló                    
1-2. oldal 

KOMÁRI  

H Í R M O N D Ó

Ó  
Szeretettel várjuk a község lakosságát közelgő 

rendezvényeinkre 

 

Sport:  megyei  fordulók 

eredményei    3-4. oldal 
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ISKOLAI ESEMÉNYEK 
 

Író-olvasó találkozó 
 Az Országos Könyvtári Napok 

keretében  
Zalakomárban a könyvtárban 
író-olvasó találkozót tartottak, 
amelynek vendége Majoros 
Nóra mesekönyvíró volt.  
A rendezvényen, amelyen az 
alsósok vettek részt, játékos 
interaktív könyvbemutatóra 
került sor. A gyerekek az író 
felolvasásában és érdekes 
játékokon keresztül 
ismerkedhettek meg Majoros 
Nóra meséivel. Egy, az írónő 
által elkezdett mesét közösen 
alkottak tovább, fejeztek be 
kedvük szerint. 
 

Sportnap a suliban 
 

A vidám hangulatú 
találkozón mindenki 
nagyon jól érezte magát. 
 

A zalakomári Somssich Antal Általános Iskolában kiemelt 
helyen szerepel az iskolai sport. Szeptember végén a 
diáksportnapon egy kerekasztal beszélgetésen vehettek részt 
tanulóink. A sportnapot az intézmény igazgatója, Szakáll 
Tibor nyitotta meg és fogadta a meghívottakat.  

Az élménybeszámolón és interaktív beszélgetésen mondhatni 
„világszínvonalas” vendégek vettek részt. Meghívott volt 
Mátyás Auguszta, az atlantai olimpia bronzérmes 
kézilabdázója, valamint Várhidi Péter, volt labdarúgó 
szövetségi kapitány és magyar bajnokedző, aki 1998-ban 
vezette győzelemre az Újpest csapatát.  

A diákok nagyon élvezték az interaktív beszélgetést és a jó 
hangulatú találkozót, amelynek végén ügyességi pályákat 
próbálhattak ki. 

  ÖKO-hírek                                                         A világ legnagyobb tanórája 
 

Iskolánk részt vett a világ legnagyobb tanórája projektben.  
A rendhagyó tanórához szeptember 30.-án online csatlakoztunk. A tanóra eredetileg Győrben zajlott, mivel ott rendezték a 
fenntarthatósági expót. 
Ez az órán az ENSZ által meghatározott 17 globális cél közül a minőségi oktatás volt a központi téma. 
A projekthéten a tanórákon a gyerekek megismekedtek a globális célokkal, mivel fontos számukra is, hogy élhető legyen a 
Földünk! 
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SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT 

 
Megyei I. osztály 2022/23 1.fordulóból 

elhalasztott mérkőzés 

Flexibil-Top Zalakomár–Kinizsi Gyenesdiás 5–3 (1–3) 
Zalakomár, 100 néző. Jv.: Kondákor M. 
Zalakomár: Tóth-Pajor M. – Fenyvesi (Madarász Sz.), Takács Cs., 
Csalló, Szőke, Takács D., Horváth J. (Madarász F.), Madarász Z., 
Mutter, Horváth T., Mészáros (Nagy M.). Edző: Mutter Attila. 
Gyenesdiás: Takács – Kiss P., Hegyi, Fellner (Hegedűs), Karancz, 
Tarnóczai (Bogdán), Csák, Bertók, Czafit, Mikola, Zsiga. 
A mérkőzés elején gyorsan vezetést szerzett a hazai csapat egy 
kontratámadás végén. Ezután egy komári rövidzárlat következett, 
és két pontrúgás után, illetve egy gyors vendégkontrát követően 3–
1-re fordított a Gyenes, és ezzel az eredménnyel fordultak a 
csapatok. A második félidőben összekapták magukat a hazaiak és 
bő öt perc alatt egalizáltak. A játékrész folyamán továbbra is nagy 
elánnal játszottak a komáriak, és Madarász Z. szabadrúgásával 
újra megszerezték a vezetést a 77. percben. A mérkőzés legvégén 
még egy gyors kontra révén bebiztosították győzelmüket a 
hazaiak. A lelkes Gyenesdiás kellőképpen ráijesztett a 
vendéglátókra, de ellentétes félidők után az esélyesebb komáriak 
végül otthon tartották a három bajnoki pontot. 
Gólszerzők: Madarász Z. (2), Szőke, Horváth T., Takács D., ill. 
Hegyi (2), Czafit. 
Jók: Madarász Z., Madarász Sz., Horváth T., ill. az egész csapat. 
 
U19: Zalakomár–Gyenesdiás 1–0 (1-0). 
Gólszerző: Takács D. 

 

 

Megyei I. osztály 2022/23 
4.forduló 

Flexibil-Top Zalakomár–Hévíz 0–1 (0–1) 
Zalakomár, 100 néző. Jv.: Lapath D. 
Zalakomár: Tóth-Pajor M. – Fenyvesi, Csalló, 
Szőke, Takács D., Horváth J., Madarász Z., Nagy 
M., Mutter (Rozs), Horváth T. (Tinó), Mészáros 
(Madarász Sz.). Edző: Mutter Attila. 
Hévíz: Dénes – Filó (Erdősi), Buza, Szindekovics, 
Pál, Nyári, Tóth I., Sabján (Karakai), Nagy D. 
(Kustán), Meidl, Sebestyén. Edző: Damina László. 
A mérkőzés elején meglepte a fiatal vendégcsapat a 
fásultan kezdő hazaiakat, aminek meg is lett az 
eredménye, egy szép szabadrúgásból megszerezték 
a vezetést a hévíziek. Az első félidőben bár adódott 
pár nagyobb hazai lehetőség, a komáriak kapusa 
kellett az eredmény megtartásához. A második 
játékrészben támadólag lépett fel a hazai csapat, 
mindent megtett az egyenlítésért, de ezen a napon 
semmi sem akart összejönni, így maradt az 1–0-s 
vendégsiker. Egy félidőnyi előnyt adott a hazai 
csapat a szervezett, jól felkészített hévízieknek, akik 
egy döntetlenszagú mérkőzésen elvitték a három 
pontot Zalakomárból. 
Gólszerző: TóthI. 
Jók: Madarász Sz., Szőke, Tóth-Pajor M., ill. az 
egész csapat. 
 
 

A magyar népmese napja 
 

Iskolánkban már évek óta hagyomány, 
hogy szeptember 30-án megemlékezünk 
Benedek Elek születésnapjáról ,  ’A magyar 
népmese napjáról”.  
Ebből az alkalomból idén a 6.b osztályosok 
ellátogattak az alsós osztályokba, ahol 
mesét olvastak fel a kicsiknek. Ezután a 
könyvtárban a 1-4. évfolyamosok Perényi 
Ildikó könyvtáros tanító néni vezetésével 
népmesékkel kapcsolatos fejtörőt és 
képkirakós feladatot oldottak meg. 
A felsősök is részt vettek egy interaktív 
órán, ők pedig kódfejtő és szókereső 
feladatokat oldottak meg az internet és a 
könyvtárban található könyvek 
segítségével.  
A programokon mindenki nagyon jól érezte 
magát. 
 

Eredményesen szerepeltek 

 

Jól kezdte az őszi szezont iskolánk 7-8. osztályos labdarúgó csapata:  
Szeptember végén a nagykanizsai városkörnyéki bajnokságon a csapat 
első helyezést ért el, és bejutott a megyei fordulóba. 
A csapat tagjai: Andrasek Ervin; Bakonyi Imre; Bogdán Lajos; Bogdán 
László; Horváth Máté, Kardics Kristóf; Kovács Krisztián Szabó Kristóf; 
Szolnok Márk, Tinó Patrik. 
Edzők: Piecs Adrienn, Szakáll Tibor; Szloboda Judit 
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Megyei I. osztály 2022/23 5.forduló 

Semjénháza–Flexibil-Top Zalakomár 2–1 (1–0) 
Semjénháza, 100 néző. Jv.: Varga P. 
Semjénháza: Szakmeiszter Á. – Kovács P., Horváth P., Schuller, Körösi (Szakmeiszter 
J.), Csongár, Novák (Dobri), Bagó, Pápai, Millei (Domján), Bakos. Edző: Kovács Imre. 
Zalakomár: Tóth-Pajor M. – Fenyvesi (Madarász Z.), Takács Cs., Csalló, Szőke R., 
Takács D., Horváth J., Nagy M. (Tinó), Mutter, Horváth T., Mészáros (Rozs). Edző: 
Mutter Attila. 
Az első félidőben átadta a vendégcsapat a kezdeményezést a jobb erőkből álló 
semjénházi csapatnak, amely a mérkőzés elején egy sarokrúgást követően meg is 
szerezte a vezetést. A félidő további részében is jobbára a vendéglátóknál volt a labda, 
de az eredmény nem változott ebben a játékrészben. A második félidő bátrabb komári 
játékot hozott, a 72. percben Horváth János kapott a hazai védelemtől egy 
"ajándéklabdát", de nem sikerült az üres kapuba találnia. Szinte az ellentámadást 
követően egy szöglet utáni öngóllal növelni tudták az előnyüket a hazaiak. Ezt 
követően mindent egy lapra feltéve támadtak a vendégek, ami szemmel láthatóan 
összezavarta a semjénházi csapatot. A 87. percben egy gyors vendég támadást 
követően Szőke R. lőtt a kapuba az elmélázó hazai védelem mellett. Az utolsó percben 
kétszer is Takács D. elé pattant a labda a hazaiak kapuja előtt, de mindkét lövés 
kimaradt, így az esélyesebb Semjénháza, ha kis szerencsével is, de otthon tartotta a 
három bajnoki pontot. 
Gólszerzők: Schuller, Fenyvesi (öngól), ill. Szőke R.. 
Jók: Schuller, Csongár, Bakos, Szakmeiszter Á., ill. Tóth-Pajor M., Csalló, Szőke. 
 
U19: Semjénháza–Zalakomár 0–3 (0-1). 
Gólszerzők: Madarász F. (2), Váradi R. 
U16-os csapatunk is lejátszotta első bajnokiját 09.13-án. 

U16: Hévíz SK–Zalakomár 4-1 (2-1). 

Gólszerző: Tinó P. 
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 Megyei I. osztály 2022/23 
7.forduló 

Zalaszentgrót–Flexibil-Top Zalakomár 1–
1 (0–1) 
Zalaszentgrót, 150 néző. Jv.: Kiss N. 
Zalaszentgrót: Osbáth – Pődör, Buzási, 
Tóth D., Baráth, Gájer, Fábián, Ferenczi, 
Kiglics, Horváth S. (Horváth D.), Lampert 
(Molnár Zs.). Edző: Jankovics Péter. 
Zalakomár: Tóth Pajor – Takács Cs., 
Csalló, Szőke, Tinó, Madarász Z. (Takács 
D.), Madarász F. (Horváth J.), Nagy M. 
(Fenyvesi), Mutter, Mészáros, Madarász Sz. 
Edző: Mutter Attila. 
A tartalékosan felálló hazai csapat nem 
tudta átmenteni a monori kupameccs lelkes 
és erőteljes játékát, negyedóra elteltével a 
Zalakomár megszerezte a vezetést. 
Szenvedett a szentgróti csapat egész 
mérkőzésen, hiába támadta végig a második 
félidőt, ez csak az egyenlítésre volt elég. A 
vendégek megérdemelték az egy pontot, míg 
a hazaiaknak el kell gondolkodniuk, mit 
szeretnének a bajnokság végén elérni. 
 
Gólszerzők: Pődör, ill. Mészáros. 
Jók: senki, ill. az egész csapat. 
U19: Zalaszentgrót–Zalakomár 1–2 (1-1). 
Gólszerzők: Tinó, Váradi R. 
 

Megyei I. osztály 2022/23 8.forduló  

Flexibil-Top Zalakomár–Csesztreg 2–6 (2–2) 
Zalakomár, 100 néző. Jv.: Kondákor M. 
Zalakomár: Horváth Zs. – Takács Cs., Csalló, Szőke, Takács D., Tinó (Madarász F.), Horváth J., Madarász Z. (Nagy M.), Mutter (Horváth 
T.), Mészáros (Fenyvesi), Madarász Sz. Edző: Mutter Attila. 
Csesztreg: Kiss Be. (Vörös) – Póczak, Szabó B. (Németh D.), Lovrencsics, Biharvári (Fülöp), Horváth R. (Péter), Kiss Ba., Őri Cs., Nagy 
N., Őri M. (Magai), Elek. Edző: Tamás Tamás. 
A találkozó elején a hazai csapat meglepte a listavezetőt, gyors vezetést szerzett, majd lendületes gólváltások következtek. Kiegyenlített 
játék folyt a pályán, aztán a félidő végéhez közeledve Csalló a második sárgája után a kiállítás sorsára jutott. A második játékrészben a 
vendégcsapat átvette a kezdeményezést, és jól használta ki az emberelőnyt, így szép arányú győzelmet aratott a második félidőben 
elfáradó hazaiakkal szemben.  
Gólszerzők: Madarász Z., Szőke, ill. Őri Cs., Szabó B., Őri M., Nagy N., Németh D., Kiss Ba. 
Jók: Horváth Zs., ill. az egész csapat. 
Kiállítva: Csalló (21., Zalakomár). 
U19: Zalakomár–Csesztreg 5–1 (2-0). 
Gólszerzők: Váradi I. R. (2), Horváth K. (2), Váradi II. R. 
 
U16: Szepetnek–Zalakomár 0-21 (0-11). 
Gólszerzők: Tinó P. (9), Kovács E. (6), Bogdán K. (5), Kovács Á. 
 


